

Уважаемые граждане!
Прокуратура Российской Федерации всегда стоит на защите Ваших прав и охраняемых законом интересов.
Если Вы считаете, что Ваши права нарушены, прокуратура окажет Вам необходимую помощь.



Прокуратура Ленинского района
г. Иркутска находится по адресу:
г. Иркутск, ул. Жукова, 7
Телефон: (395-2) 32-25-23
Эл. почта: LEN@38.mailor.ru

***Правила безопасного
обращения с
нагревательными
приборами и
электроприборами***

Прокуратура Ленинского
района г. Иркутска

Иркутск — 2023

8 принципов безопасного использования электроприборов в быту:

1. Не включать в одну розетку одновременно несколько электроприборов.
2. Не пользоваться неисправными электроприборами.
3. Не оставлять электрообогреватели включенными на ночь. А также не сушить на них одежду, держать на расстоянии от штор, кроватей и т.д.!
4. Не пользоваться самодельными электроприборами.
5. Не оставлять без присмотра электроприборы (утюг, плойку, фен и т.д.), подключенные к сети. Даже если они в режиме «выкл»!
6. Нагревательные приборы до их включения устанавливать на подставки из негорючих материалов.
7. Не накрывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами.
8. При эксплуатации электроприборов соблюдать «Инструкцию по применению». Не использовать электроприборы не по назначению!



Важно помнить о мерах безопасности при обращении с обогревательными приборами, электроприборами, поэтому знание простых правил позволит обезопасить себя и свою семью, а также сохранить Ваш дом.

При эксплуатации телевизора необходимо выполнять следующие меры предосторожности:

- не устанавливать телевизор там, где он плохо проветривается (охлаждается), т. е. вблизи отопительных приборов, в мебельной стенке и пр.;
- не закрывать вентиляционные отверстия в задней и нижней частях корпуса;
- при установке телевизора обязательно предусмотреть возможность быстрого и безопасного отключения его вилки от розетки;
- не устанавливать его вплотную к легкогорючим материалам (тюль, занавеси, гардины и пр.);
- в случае возникновения неисправности срочно отключить телевизор от сети и вызвать специалиста;
- уходя из дома, не оставлять телевизор в «режиме ожидания», т. к. этот режим не является пожаробезопасным. Нужно полностью обесточить его;
- регулярно очищать телевизор от пыли.

Уважаемые граждане!
Прокуратура Российской Федерации всегда стоит на защите Ваших прав и охраняемых законом интересов.
Если Вы считаете, что Ваши права нарушены, прокуратура окажет Вам необходимую помощь.



Прокуратура Ленинского района
г. Иркутска находится по адресу:
г. Иркутск, ул. Жукова, 7
Телефон: (395-2) 32-25-23
Эл. почта: LEN@38.mailor.ru

***Ответственность
законных
представителей за
совершение ребенком
самовольного ухода***

Прокуратура Ленинского
района г. Иркутска

Иркутск — 2023

Антиобщественное поведение – это поступки людей, не соответствующие нормам морали и законодательным актам, принятым в обществе.

К таким поступкам, из системы которых складывается поведение, относятся: бродяжничество при наличии семьи и дома, попрошайничество при наличии средств к существованию, уклонение от учебы и работы, наркомания и пьянство, воровство, хулиганство, разбой, легкий образ жизни, а также ложь, сплетни, наветы и т. д.

Так, как мы видим, совершение самовольного ухода из дома является бродяжничеством и считается антиобщественным поведением.

При этом, самовольный уход из дома является самой распространенной причиной совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними и в отношении них.

К несовершеннолетним, совершающим самовольные уходы в соответствии с Федеральным

законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» применяются меры профилактического характера и иные меры воздействия в соответствии с законодательством.

После установления места нахождения ребенка инспектором подразделения по делам несовершеннолетних органа внутренних дел с ним проводится профилактическая беседа, в ходе которой устанавливаются причины и условия, способствовавшие самовольному уходу.

В случае, если самовольному уходу подростка способствовало ненадлежащее исполнение обязанности со стороны родителей, законные представители ребенка привлекаются к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ.

Также следует отметить, что зачастую во время самовольного ухода дети находятся на улице и иных общественных местах без сопровождения взрослых в ночное время, что представляет для них серьезную опасность.

С целью обеспечения безопасности детей Федеральным законом № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» на территории России введен так называемый «комендантский час» (запрет на нахождение детей без сопровождения родителей в определенное время суток).

Законом Иркутской области от 05.03.2010 № 7-оз «Об отдельных мерах по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие, в Иркутской области» ночное время устанавливается:

- в период с 1 октября по 30 апреля – с 22 часов до 6 часов следующих суток;

- в период с 1 мая по 30 сентября – с 23 часов до 6 часов следующих суток.

Время, установленное законом, в праздничные и выходные дни не меняется.

За нарушение «комендантского часа» для родителей предусмотрен штраф от 300 рублей.